



高铁杭州湾跨海大桥南北两岸,右侧是宁波,左侧是嘉兴,两地相距29.2公里,隔海相望(效果图)。

开启全新都市生活 通苏嘉甬高铁 让市民期待满满

“以后在家门口就能坐高铁了,对我们慈溪大城市的幸福生活真是越来越期待了。”11月30日上午,通苏嘉甬高铁浙江段开工仪式举行,家住慈溪的市民期待满满。

通苏嘉甬高铁浙江段慈溪站所在地的坎墩街道村民胡杰说:“以前去上海,主要有两种途径,要么自己开车,要么到余姚坐高铁,不论哪一种,都要花大约2小时。听说以后至上海虹桥站全程最快只要35分钟,那实在是方便多了。”

据了解,通苏嘉甬高铁浙江段选址公示后,新建的慈溪站和线路走向进一步明确,基本明确铁路走向东西横亘坎墩全域,全新的慈溪站建筑规模将达2.6万平方米,该工程全线计划2027年建成。坎墩的区位优势进一步凸显,将成为长三角大湾区和沪浙合作示范区的“黄金节点”。

“近两年,村里的主要工作就是征迁,虽然住了大半辈子的房屋被拆迁,但为建设高铁,老百姓还是比较支持的。”坎墩街道坎东村党总支书记胡敏校说。坎东村是高铁配套建设重点地块,大量的土地被征用,拆旧建新的程序已经启动。

“高铁时代,将拉近与上海、苏州等长三角大湾区重要城市的距离,对坎墩来说,会是一个经济、文化、产业‘双向奔赴’的时代。”坎墩街道办事处副主任俞永波说,一方面会把更优质的资源通过高铁带到坎墩,另一方面坎墩的特色产业,尤其是特色农产品将以更便捷的方式销往长三角。

高铁开通,将会带来大量客流,慈溪的农创园无疑将迎来发展的第二春。目前,玉兰果蔬农场种植的草莓、番茄、水果玉米等农产品受到杭州、宁波等地客户的好评。

“通过高铁,我有信心把农产品辐射到上海、苏州等地。”玉兰农场负责人胡晶晶说,农创园的各位农场主早已抱团协作,将目光瞄向了上海等长三角城市。

通苏嘉甬高铁的建设,不仅将让慈溪市民出行变得更加便捷快速,对于老家在江苏等地的新宁波人也是如此。

“2006年,我大学毕业到宁波工作,那时从宁波汽车南站出发,回我的家乡南通海门,需要绕道杭州,再从苏州太仓的太海汽渡摆渡,7个多小时车程。2008年杭州湾跨海大桥通车,我在现场采访,非常激动,在呼呼的海风中给妈妈打了个电话,说离家近了。很快苏通大桥也通车了,我买了人生第一辆车,开回家不到4个小时。”媒体人樊女士说,“后来家乡通了火车,我可以坐火车回家,不过需要到杭州或上海转一次。现在通苏嘉甬高铁浙江段开工了,5年之后,我回家的路会变得更轻松。”

记者 吴震宁 通讯员 陈运运 童奕潮

杭州湾又将架起一座跨海大桥 宁波为何敢为天下先?

时间回到19年前,杭州湾滩涂外的洋面上,当时世界上最长的跨海大桥——杭州湾跨海大桥打下了第一根桩……

鳞次栉比的高楼、大型制造业企业、医院、高校,还有大型商场、摩天轮、主题乐园……如今的前湾新区已是一片热土。

1 从交通末梢向枢纽“逆袭”

跨越山海,连通湾区!

2008年,杭州湾跨海大桥开通运营后,宁波往来苏州、上海及北上车流,史上首次无需绕行省会杭州的“三角形地带”,宁波与上海迈入“两小时交通圈”。

如今,这条纵跨36公里的“黄金通道”,早已改变了大湾区的交通格局,激活了杭州湾两岸的经济动能,推动长三角区域联动融合发展。

每2秒就有1辆车驶过,连通上海港与宁波舟山港两大世界级港区,累计减少社会能耗成本约150亿元……杭州湾跨海大桥让宁波跨入全新的“大桥时代”,为宁波过去数十年的经济社会发展,注入了不竭动力。

长期以来,宁波因为地理位置的原因,居浙东一角,是名副其实的“交通末梢”。陆路交通只能向西向南延伸,铁路长期只能连

通省会杭州,如果选择坐火车去上海,天蒙蒙亮从宁波出发,车到上海已是万家灯火。

想要走得更远,只能向海求路!

于是,敢想敢干的宁波人,开始了从交通末梢到枢纽的“逆袭之路”——

杭州湾跨海大桥、舟山连岛工程、象山港大桥、三门湾大桥,还有正在建设的杭甬高速复线和六横公路大桥……10余年间,一项项以前想都不敢想的海上“超级工程”从梦想照进现实。

2013年,宁波开通了首条350公里级高速铁路——杭甬客运专线。从宁波出发50分钟内就能到达杭州,两地正式迈入“一小时交通圈”,宁波也由此正式接入了全国高铁网。

与此同时,杭州湾上的高速跨海铁路,也在紧锣密鼓地谋划。

2 杭州湾将架起高铁跨海大桥

站在时代的高度,在通苏嘉甬高铁正式开工的这一刻,很难不让人联想到19年前,我们同样站在一片滩涂之上,面对茫茫大海,万千感慨。

又是一座“世界第一”!

这背后,是宁波人刻在骨子里不服输的劲头和自强不息的拼搏和奋斗。

未来,通苏嘉甬这条全新的高速铁路,将让宁波与上海两地间迈入“一小时交通圈”。

扼住宁波交通咽喉的杭州湾上,一座长达29.2公里的高铁跨海大桥,将开行复兴号动车组列车,宁波人坐高铁北上的大通道正式打开。

未来的甬台温高铁,台州、温州北上往上海、苏州方向,也将通过这里,宁波铁路枢纽的地位将更为稳固。

奋力建设现代化滨海大都市的宁波,也必将迈入全新的“跨海高铁时代”。

记者 范洪

双十二助听器大型展销会

宁波万聆助听器有限公司始于1992年成立,30年专注科学验配,值得信赖!

12月3日—15日,国际助残日活动详情:

1.手机蓝牙直连款上市,免费现场试听;2.言语优化、高清晰度16通道助听器市场价15990元/台,活动期间7880元/台;3.完全迷你隐形定制式助听器市场价15880元/台,活动期间7780元/台;4.超大功率10通道助听器市场价7480元/台,活动期间4880元/台;5.全数字4通

道助听器特价1880元/台;6.凭残疾证双耳验配可优惠500元/台;7.所有品牌电池买10板送1板;8.双耳选配16通道以上助听器免费赠送美国奥迪亚助听器一台!

地址:宁波市海曙区柳汀街646号(宇达饭店对面) 公交:7、22、28、357、364、503、504、506、507、622到柳汀立交桥西下车。

咨询电话:87293412 18968325717